

\* \* \*

Близятся к концу  
гастроли Ивановского  
театра музыкальной

---

комедии в Смоленске, начавшиеся 2 июня. За это время коллектив показал трудящимся города свои лучшие постановки. Особенно большим успехом пользовались спектакли «Белая акация» и «Поцелуй Чаниты».

Сейчас театр готовит постановку еще двух советских музыкальных комедий: «Горная роза» и «Последняя мазурка».

1 июля творческий коллектив выезжает на гастроли в Ярославль, где также пробудет месяц.

**В. СЕМЕНОВ.**

7  
"Рабочий край"  
г. МЕСНОВ

28. VI. 57.